

JEGYZŐKÖNYV

AZ IDŐSÜGYI TANÁCS ÜLÉSÉRŐL

IDŐPONTJA: **2013. október 29., 14.00 óra**

HELYSZÍN: **Szentgotthárdi Közös Önkormányzati Hivatal, polgármesteri tárgyaló**

JELLEN VANNAK: **a jelenléti ív szerint**

Huszár Gábor megnyitja az ülést, köszönti a Tanácsot. Ismerteti a napirendi pontokat.:

- 1.) *Ügyeleti ellátás – közös diszpécsterszolgálat működtetése.*
- 2.) *Az Önkormányzat vagyongazdálkodásának helyzete. A vagyongazdálkodási irányelvek érvényesülése. Új irányok, lehetőségek.*
- 3.) *Tájékoztató a közlekedés helyzetéről, a település, különösen pedig a településrészek útjainak állapotáról.*

Az Idősügyi Tanács a napirendet egybehangzóan elfogadja.

1. Ügyeleti ellátás – közös diszpécsterszolgálat működtetése.

Huszár Gábor ismerteti az előterjesztést. Tájékoztatja a Tanácsot az Országos Mentőszolgálattal folytatott tárgyalások eredményéről.

Kovács Lászlóné az együttműködés részleteiről kérdez, marad-e ügyeletes orvos.

Huszár Gábor elmondja, hogy minden marad, marad az ügyeletes orvos is, csak a hívás megy be a Mentőszolgálathoz. A telefonhívások szűrésének fontosságára hívja fel a figyelmet.

Dr. Harragh László a diszpécsterszolgálat szakmai előnyeit hangsúlyozza.

2. Az Önkormányzat vagyongazdálkodásának helyzete. A vagyongazdálkodási irányelvek érvényesülése. Új irányok, lehetőségek.

Dr. Dancsecs Zsolt a kérdésekre válaszol, ha van. A szociális bérlakásokkal kapcsolatos problémákat ismerteti.

Kovács Lászlóné az akasztódombi építkezésekről kérdez.

Dr. Dancsecs Zsolt elmondja, hogy egyelőre nincs igazán igény az építkezésekre.

Kovács Lászlóné a József Attila u. 30. ingatlan sorsára kérdez rá. Mindig a városközpontban építkeznek, nem ért egyet azzal, hogy minden területet be kell építeni. A kapcsolódó parkolási problémákra hívja fel a figyelmet.

Huszár Gábor elmondja, hogy éppen most van egy olyan javaslat a Képviselő-testület előtt, hogy parkolót hozzanak létre az ingatlanon.

Dr. Dancsecs Zsolt elmondja, hogy megpróbálták több konstrukcióban is meghirdetni az ingatlan beépítését, azonban nem sikerült, ezért most a parkoló létesítése van napirenden.

Komáromi Józsefné szerint, amíg megvan a várkert, nincs nagy baj. A strandra valami jó dolgot kellene kitalálni, szabadidő eltöltésre alkalmas módon.

Kovács Lászlóné álláspontja, hogy nem kell mindent beépíteni, ha nem muszáj.

3. Tájékoztató a közlekedés helyzetéről, a település, különösen pedig a településrészek útjainak állapotáról.

Fekete Tamás elmondja, hogy idén útfelújításokra 82 millió forintot költött az Önkormányzat, jóval többet, mint eddig. Felsorolja a felújított útszakaszokat. Röviden ismerteti az előterjesztés tartalmát és a buszpályaudvar áthelyezésével kapcsolatos projektet.

Horváth József a Deák Ferenc és a Tompa Mihály út siralmas állapotára hívja fel a figyelmet.

Fekete Tamás elmondja, hogy az Önkormányzatnak több útszakasza is nagyon rossz állapotban van. A pénzügyi lehetőségek függvényében folyamatosan zajlik az önkormányzati utak felújítása.

Komáromi Józsefné az ÁFÉSZ udvart, mint parkolóhely kialakítására alkalmas területet veti fel.

Kovács Lászlóné egyetért azzal, hogy a Rákóczi úton tilos lesz a megállás. István király útnál valóban sok autó parkol, de kérdezi, hogy hova állnak majd az autók, a Kossuth L. útról nem lehet majd befordulni. A Fürdő útnál megállási tilalommal kapcsolatos aggályait ismerteti.

Dr. Dancsecs Zsolt elmondja, hogy a Fürdő utcában lakók véleményét kikérték a tervezett intézkedéssel kapcsolatban és ők egyetértettek vele.

Huszár Gábor elmondja, hogy szentgotthárdiaknak mindössze 3700 Ft az éves bérlet. Ennek ellenére még mindig sok gotthárdi nem veszi meg a bérletet, a parkolási díjat inkább az autók szabálytalan helyeken való leparkolásával próbálják kijátszani.

Fekete Tamás szerint ezt nemcsak kérték, de kezdeményezték a Fürdő utca lakói.

Kovács Lászlóné az árusok molesztálásáról beszél.

Huszár Gábor kéri, hogy vagy a Polgármestert vagy a Jegyzőt azonnal értesítsék, ha ilyen történik.

Horváth József elmondja, gyakran járnak adománygyűjtők a városban, polgármesteri engedélyre hivatkozva.

Huszár Gábor tájékoztatja a Tanácsot arról, hogy az ilyen engedélyeket a Jegyző adja ki. Amennyiben polgármesteri aláírásra hivatkoznak, az hamis engedély.

Több kérdés nem lévén, Huszár Gábor az ülést 15.05 perckor bezárja.

Szentgotthárd, 2013. október 29.


Huszár Gábor
polgármester